

TG-møde 12/12-2017, konstitution

Til stede: Peer, Janne, Linnea, Thorbjørn, Jan, Maria, Jonas, Jacob

Dagsorden:

1. Konstitution, herunder Lokaleansvarlig/koordinator
2. Status - økonomi herunder Partistøttemidler
3. Halvårsmødet den 20. januar
4. Politisk Cafe - nye åbningstider - bemanding
5. evt.

Ad 1) Roller:

- Forperson: Peer (ikke på valg)
- Næstforperson: Thorbjørn
- Økonomiansvarlig: Jonas (ikke på valg) og Jan
- Medlemsansvarlig: Thorbjørn og Maria
- Lokalekoordinator: Jan
- Sekretær: Maria
- Aktivitetsudvalg: Janne, Jacob og Linnea
- Kommunikation/hjemmeside: Janne (og Jonas)

Kan der findes et medlem, der vil arbejde med kommunikation? (Evt. spørge Morten - hvem gør det?)

Oprettelse af støttegruppe til Abdi (byrådsarbejde) og Peer (udvalgsformand Bæredygtighed).
Morten er på sagen.

Gøre Oscar til administrator på Alternativet Odense FB (Maria).

HUSK! Medlemmer af TG skal opdatere roller på AlleOs.

Ad 2) Økonomi

Pt. ca. 8600,- på kontoen

Kommunal støtte (partistøtte): ca. 26.000,-

Kontingent-andel fra medlemmer (2018): Formentlig omkring 15.000,-

Ad 3) Halvårsmøde 20/1:

Peer deltager. Muligvis Thorbjørn.

Ad 4) Politisk Cafe.

Hidtil åbningstid hver torsdag 15-17.

Ny åbningstid: 1. torsdag i måneden 16.30-18.30. Passer den nye tid Katrine? (Peer)

Nyt navn: Mød Alternativet :) (Thorbjørn er primus motor).

Indhold: Introduktion til Å (for nyt medlem, ikke-medlem, vil du være frivillig?).

Thorbjørn indhenter skabelon for indhold fra Kbh.

Maria og Thorbjørn arrangerer cafe i januar 4/1.

Jan - forslag om mad til velkomstarrangementer, ind imellem.

Nyt koncept for Politisk Café: Åbne møder med diskussion af udvalgsarbejde, oplæg om byrådsarbejdet. Evt. månedligt eller hver anden måned?

Ad 5) Evt.

- Hvordan inddrages medlemmer?
- Knytte op på eksisterende tiltag?
- Indbyde til medlems-aktivitetsdag?

Næste møde mandag d. 8. januar kl. 17-19